Bevezetd feladatsor a szogfiiggvények kiterjesztéséhez

1. Adotta +130°-os forgasszog.
a) Szamold ki szamolégéppel a szinuszat és koszinuszat!

b) Készits olyan abrat, melyen lathaté a +130°-0s szo6ghoz tartozé egységvektor
(6ramutatd), maga a 130°, valamint a szinusza és koszinusza a megfelel6
tengelyeken megjelenitve!

c) Keress olyan hegyesszoget, melynek szinusza egyezik a +130° szinuszaval!

d) Keress olyan hegyesszoget, melynek koszinusza egyezik a +130° koszinuszaval!

2. Adott a —73°-o0s forgasszog.
a) Szamold ki szamolégéppel a szinuszat és koszinuszat!

b) Készits olyan abrat, melyen lathat6 a —73°-0s szoghoz tartozo egységvektor
(6ramutatd), maga a -73°, valamint a szinusza és koszinusza a megfelel6
tengelyeken megjelenitve!

c) Keress olyan hegyesszoget, melynek szinusza egyezik a -73° szinuszaval!

d) Keress olyan hegyesszoget, melynek koszinusza egyezik a +-73° koszinuszaval!

3. Tudjuk, hogy sin 30° = 0,5.

a) Rajzold be az egységkorbe a 30°-hoz tartozo egységvektort (6ramutatét), jelold a
30°-ot is, valamint a 30° szinuszat a megfelel6 tengelyen!

b) Adj meg minél tobb olyan forgasszoget, amelynek szinusza ugyanekkora!

c) Adj meg olyan forgasszogeket, amelynek szinusza —0,5!

4. Tudjuk, hogy négy tizedesjegy pontossaggal sin 40° = 0,6428.

a) Rajzold be az egységkorbe a 40°-hoz tartozo egységvektort (6ramutatét), jelold a
40°-ot is, valamint a 40° szinuszat a megfelel6 tengelyen!

b) Adj meg minél tobb olyan forgasszoget, amelynek szinusza ugyanekkora!

c) Adj meg olyan forgasszogeket, amelynek szinusza —0,6428!

5. Tudjuk, hogy négy tizedesjegy pontossaggal sin 110° = 0,9397.

a) Rajzold be az egységkorbe a 110°-hoz tartozo egységvektort, jelold a 110°-ot is,
valamint a 110° szinuszat a megfelel§ tengelyen!

b) Adj meg minél tobb olyan forgasszoget, amelynek szinusza ugyanekkora!

c) Adj meg olyan forgasszogeket, amelynek szinusza —0,9397!

6. Tudjuk, hogy négy tizedesjegy pontossaggal cos 80° = 0,1736.

a) Rajzold be az egységkorbe a 80°-hoz tartozo egységvektort, jelold a 80°-ot is,
valamint a 80° szinuszat a megfelel$ tengelyen!

b) Adj meg minél tobb olyan forgasszoget, amelynek koszinusza ugyanekkora!
c) Adj meg olyan forgasszogeket, amelynek koszinusza —0,1736!

d) Adj meg olyan szoget, amelynek szinusza 0,1736!



7. Tudjuk, hogy cos 210° = — ‘/;

a) Adj meg minél tobb olyan forgasszoget, amelynek koszinusza ugyanekkora!

b) Adj meg olyan forgdsszogeket, amelynek koszinusza \/; !

c) Adj meg olyan szoget, amelynek szinusza ugyanekkora!

8. Adj meg minél tobb olyan forgasszoget, melyek
a) szinusza1;
b) koszinusza 1;
c) szinusza 0;

d) koszinusza 0.

9. Tudjuk, hogy négy tizedesjegy pontossaggal szamolva sin 55° = 0,8192. Allapitsd meg a
kovetkez6 szogfliggvények értékét:

sin125°; sin235°;  sin305°;  sin1205°; sin(—125°); sin(—595°)

10. Tudjuk, hogy négy tizedesjegy pontossaggal szamolva cos 65° = 0,4226. Allapitsd meg a
kovetkez6 szogfliggvények értékét:

cos(—65)°;  cos 245°; cos 115°; cos 785°; cos2045°; cos 475°

11. Allapitsd meg, hogy mit mondhatunk azokroél a forgasszégekrél,
a) melyek szinusza pozitiv.
b) melyek szinusza negativ.
c) melyek koszinusza pozitiv.

d) melyek koszinusza negativ.
12. Melyek azok a 0 < a < 360° forgasszogek, melyek szinusza és koszinusza egyezik?

13. Melyek azok a 0 < a < 360° forgasszogek, melyek szinusza és koszinusza éppen egymas
ellentéte?

14. Vegyél fel egy tetszbleges a szoghoz tartozo6 egységvektort (dramutatot) az egységkorben,
majd rajzold le a 180° — a sz6ghoz tartozé egységvektort (6ramutatét) is.

a) Mit mondhatunk a és 180° — a szinuszairdl, mi koztiik a kapcsolat?

b) Mit mondhatunk a és 180° — a koszinuszairdl, mi koztiik a kapcsolat?
15. 0ldd meg az el6z6 feladatot 180° — a helyett 180° + « forgasszoggel!
16. Oldd meg a kettdvel ezeldtti feladatot 180° — a helyett 360° — o forgasszoggel!

17. Mi a kapocslat a és 90° + a szinuszai és koszinuszai kozott? Készits abrat!



